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Às 10 horas e 45 minutos do dia 8 de junho de 2015, na Sala de Reuniões da Câmara
Municipal de Vereadores de Serafina Corrêa - RS, situada na Avenida Arthur Oscar n“. 1509,
reuniu-se a COMISSÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL (CCEAS)
para a sua 9® Reunião de 2015. Sob a presidência da Vereadora Salete Pinto Cadore,
Presidente da CCEAS, registraram presença os seguintes Vereadores integrantes da CCEAS:
Paulo José Massolini (Relator) e Nelson Pedro Mezzomo (Revisor). Também registraram
presença os demais Vereadores: Adir Soranzo, Eleni de Fátima Castro Pizzatto, Gilmar Facco,
Jairo Vidmar e Vando Fábio Dalmás. Registra-se a presença dos seguintes servidores:
Claudete Pissaia (Assessora Jurídica), Deise Cristina Meneguzzi (Diretora) e Josiano
Meneguzzi (Secretário). Havendo número regimental  a Presidente determinou aberta a
reunião. - Na pauta a seguinte ORDEM DO DIA: Lembrete para a organização da audiência
pública do Requerimento sob protocolo n° 333/2014, que requer alteração da denominação do
logradouro Avenida Arthur Oscar, para Avenida Prefeito Guerino Massolini. Foram discutidas
as formas que deve ser organizada e ocorrerá essa audiência pública. Esteve presente na
reunião, o proponente do requerimento. Senhor Sérgio Antônio Massolini. Ficopu combinado
que terá uma abertura para o proponete falar e a população opinar. Também, foi tratado sobre
0 Requerimento n° 6/2015 que “Requer denominação de novos logradouros inseridos no
parcelamento de solo denominado Berçário Industrial Linha Porto Alegre”. Sobre este
requerimento, a Presidente da CCEAS informou que consultou os moradores daquele local e
trará resposta na próxima reunião. Em seguida, a Presidente da Mesa Diretora, Vereadora
Eleni de Fátima Castro Pizzatto, informou a Presidente da CCEAS, Vereadora Salete Cadore,
sobre a Orientação Técnica IGAM n° 11.297/2015, que orienta sobre a trâmitação do Projeto de
Lei n° 44/2015 que versa sobre o Plano Municipal de Educação. Sobre este assunto, as
Vereadoras Eleni e Salete conversaram posteriormente para definirem detalhes. Não havendo
nada mais a tratar encerrou-se a reunião n.a forma regimental e de que, para constar, eu,
Salete Pinto Cadore, Presidente da CCEAS, determinei fosse lavrada a presente Ata que será
assinada por mitm, pelo Relator e pe^o Revisor.
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